

ВЫСТАВКА



Не помогли ни Верка, ни водка;
 с водки — похмелье,
 с Верки — что взять?
 Легко бы на дне, как
 подводная лодка
 и позывных
 не передавать!

Вчера в Фотоцентре на Гоголевском бульваре, 8, состоялось открытие выставки «Владимир Высоцкий», приуроченной к 56-й годовщине со дня рождения поэта. Организаторы выставки — объединение «Фотоцентр» и Государственный культурный

центр — музей В. С. Высоцкого выразили особую «благодарность» представителям коммерческих кругов столицы: ни один из них не откликнулся на просьбу помочь материально любой суммой организации выставки. А нужно было всего-то 1 миллион

200 тысяч рублей за трехнедельную аренду помещения Фотоцентра... Деньги эти до сих пор не найдены, и неизвестно, проработает ли выставка, как планировалось, до 13 февраля.

Фото В. СКОКОВА.